

年前说好继续干,年后却不来了

节后不少务工者爽约,各地企业高福利招揽工人



春节越来越远,各行各业陆续开工,羊年又忙碌了起来。但对于许多行业,员工回家过了个春节,却没再回来,这让不少老板头痛不已。各地纷纷组织招聘会,为企业和求职者搭建平台。新开盘的楼盘、刚开业的洗车店、饭店等都期盼新生命力加入,但员工却不好招。为了招工,除了提高工资,不少招聘者打出双休、餐补、年终奖等“福利牌”。

本报记者 张晶
丛书莹 刘云菲



3日,聊城市举行的就业促进会吸引了大量企业和求职者。 本报记者 刘云菲 摄

洗车行缺人手 老板夫妇上阵

“年前店里有5个洗车工,春节前回去过年了,说好节后继续干,过了年却纷纷打电话说不干了,真是愁人。”潍坊卧龙街和四平路交叉口一家洗车行老板最近正为招人着急。

“从正月初六恢复营业开始,就有很多车主来洗车。但是干活的伙计却不来了。”这家洗车行的老板告诉记者,车主扎堆来洗车,店里的人手不够,自己和妻子只能亲自上阵洗车。他告诉记者,为了能让店里的伙计安心长期在这里干,他管吃管住,一个月不低于3000块钱,还常请伙计们吃大餐,但还是留

不住人。

潍坊潍州路路口另一家洗车店也同样遭遇了用工荒,老板说从年前就在店外贴了招工信息,但到现在人还没招满。记者在采访中了解到,洗车行业的从业人员一般比较年轻,离职的原因多是觉得这个行业太辛苦。“目前我们开始招聘年龄在45岁以上的洗车工了。”潍坊文化路一洗车行负责人开始将目光瞄向了“50后”“60后”人群。

房子不好卖 楼盘大把“抓人”

“亲,住在哪里?我们这是刚需楼盘,提点高于本市行业平均水平。”“我们这底薪2000,再加提成。”“我们这有餐补、交通补贴、工龄补贴,市

区有班车,年底还有奖金。”“羊”春三月楼市能否迎来小阳春仍是众说纷纭,烟台多家楼盘已开始大把招售楼人员。

招聘得靠待遇说话。记者从烟台多家楼盘销售处了解到,普通住宅的销售提成有1%、1.5%,多的有2%,提成多少与楼盘销售情况相关。记者咨询了五六家不同的用人单位,置业顾问的需求量居首,新开的楼盘置业顾问招聘人数多在10人以上。

待遇没涨,招聘人数不降直接导致的就是招聘人员紧缺。烟台开发区一家楼盘销售代理公司工作人员介绍,手里有新开的三个项目马上开盘,都在扩充人员,人员到位越快越好,条件要求都不高,目前还在四处要人,置业顾问难招成为共识。

企业改招聘策略 福利成抢人利器

3日,在聊城举行的就业促进大会上,许多企业为抢人才,纷纷改变以往的招聘策略,将福利放在醒目位置。

“对于很多求职者来说,除了国家规定的五险一金,奖金、双休等都有吸引力。”一家企业招聘负责人说,很多求职者都问公司的福利待遇,所以专门把福利写在显眼位置。

在招聘会上,记者了解到,随着求职者对薪酬福利和个人发展越来越重视,企业为吸引优秀员工,也不惜重本。双休、餐补、私家车补贴、父母养老补贴、年终奖等福利几乎成为企业招聘时的“标配”。

我省警察防暴队 赴利比亚维和

本报济南3月3日讯(记者 杜洪雷 通讯员 由永怀) 3日,山东省公安边防总队济南支队赴利比亚维和警察防暴队出征仪式。这支维和防暴队将于3月10日从北京首都机场正式出征,奔赴利比亚执行为期一年的国际维和任务。

中国第三支赴利比亚维和警察防暴队由山东省公安边防总队独立组建。2013年底,边防总队开始选拔培训防暴队的队员。针对不同岗位队员特点和维和任务实际需要,先后组织进行了英语专业、后勤专业、军事基础技能强化、整体合训、模拟实战等六次集训,涵盖维和常识、军事基础、防暴指挥、技能、战术、防疫知识等42个课目。2013年12月,维和防暴队以全员全优成绩通过联合国甄选评估。

按照联合国编成要求,维和防暴队编有140名队员,其中男队员135人,女队员5人,最大年龄50岁,最小年龄23岁。2013年10月、2014年7月,中国政府分别向利比亚派出两支维和警察防暴队。

未经环评擅自投产 橡胶公司被罚15万

本报青岛3月3日讯(记者 吕璐 通讯员 孙俊杰) 3日,青岛市环保局通报了一批环境违法企业行政处罚情况,17家企业上榜,罚款总额达50余万元。其中青岛振华橡胶有限公司因未取得环评审批就擅自建设投产,收到了15万元的罚单。

3日,青岛市环保局公开曝光了17家违法企业的处罚情况,环保部门对这17家企业共计开出50余万元的罚单。其中,青岛亚鲁特食品有限公司和青岛新罗宝石有限公司建设项目未经环评审批,需要配套建设的环保设备未经验收就投入生产,分别被罚3万元;青岛胶州湾建设集团有限公司因噪声污染扰民被罚2000元;浩强精密机械(青岛)有限公司和青岛立池精密工业有限公司因为危险废物管理不规范被罚;青岛春源精密机电有限公司和青岛邯钢彩涂板有限责任公司因将危险废物提供给无危险废物经营许可证的企业处置,分别被罚2万元。

17家企业中,青岛振华橡胶有限公司收到的罚单最高,为15万元。被罚原因是该企业位于黄岛区临港经济开发区姜家洼子村的摩托车车外胎制造项目未取得环评审批,就开工建设并投产。

冒充衣物,用快件走私血糖试纸

青岛宣判省内最大案值快件走私案,主犯获刑12年

本报青岛3月3日讯(记者 陈之焕) 因利用快件走私,一犯罪分子被判处有期徒刑12年,日前,青岛市中级人民法院对省内最大案值的快件走私案进行了宣判。

2013年,青岛海关快件监管中心关员在对进口快件进行X光机查验时,发现青岛某公司自韩国申报进境一票B

类快件过机图像异常,开箱查验发现,申报“棉制针织男裤”的物品实为德国产“罗氏牌”活力型血糖测试纸。经过风险分析,青岛海关认为这些货物存在走私违规的重大嫌疑,机场海关进一步扩大排查范围,相继发现该公司伪报为“合成纤维染色针织布”、“棉制女士上衣”等品名快件,均为血糖

测试纸,共计22.4万余条,案值427万元,涉税77万元。

后经海关缉私分局深挖扩线查明,自2011年以来,当事人袁某等人以伪报品名、数量、价格等方式,通过快件渠道走私进口血糖试纸、电子产品及零部件、海参、服饰及布料等4大类、100余种货物、物品,涉案案值约1716万元,涉

税约372.26万元,是目前省内最大案值的快件走私案。

日前,青岛市中级人民法院对这起省内最大案值的快件走私案进行了宣判,犯罪分子袁某、庄某等利用快件渠道走私血糖试纸案,分别被判处有期徒刑12年、10年。法院同时对移送的其他案犯全部做出有罪判决。

健康新发现:多吃蔬菜少吃药,摆脱咳喘并不难——每家可领取1本

《养生早养肺》免费赠送

不用医生提醒,老慢支、肺气肿、哮喘、肺心病患者都在自我控制饮食,对许多食材都是忌口的,而且很多患者只敢吃药!

其实,我们忽视了最天然的药物,老祖宗的中药材都来自天然,很多药材就是最好的食材!

●树根可以治病,野菜可以去火,芹菜可以降压,苦瓜能够降血糖,杏仁可以止咳,雪梨对肺心病很有好处……

吃普通蔬菜,吃到老咳喘,老肺病没了踪影,通过巧吃蔬菜、水果激活您的肺动力,让娇嫩的肺脏强壮起来,让自己的免疫来治病,

吃好老慢支、哮喘、肺心病!多吃蔬菜少吃药,摆脱咳喘并不难!

“这是一本堪称老肺病患者的康复宝典,你的病症、疑问都能在书中找到答案!”

2013年以来,集合了老慢支、肺气肿、哮喘、肺心病等老肺病解决方案的《养生早养肺》一书,发行量超过了数十万册。

书中讲到:好药就在菜市场,不在药店!科学吃菜,巧吃水果,就可缓解老咳喘、老慢支、哮喘、肺心病!且大有可能!

简便易学,安全有效,无论你的病症有多严重,无论你治疗失

败了多少次,绿色养肺疗法都会让你意外惊喜。

●为了响应国家“全民健康”的号召,全面普及“绿色养肺”食疗法,做到“每家一本”,2014年9月《养生早养肺》修订本第7次再版发行。

家里有老慢支、肺气肿、哮喘、肺心病的患者,千万不要等待,赶快拨打免费电话:400-8118-515领取本书!不要一分钱,一个电话即可送达!

400-8118-515

